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Ejercitación Microeconomía Administración y Contaduría 

Prof. Ruth Guillén 

Contenido: Curva Precio Consumo, Derivación Curva de Demanda Marshalliana,  Curva Ingreso Consumo, Curva de Engel, Comprobación de la Condición de Segundo Orden para la  Maximización,  Elasticidades Precio e Ingreso. 

I.- Derivación curvas de demanda, Curva Precio Consumo, Elasticidad Precio de la Demanda. 

1) Suponga que la función de utilidad de Peter es  
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a) Derive matemáticamente las curvas de demanda marshallianas para el bien X e Y. 

b) Halle las cantidades que demanda Peter cuando su ingreso es igual a 1000 u.m. y los precios que enfrenta en el mercado son Px=8 u.m. y  Py=1 u.m.

c) Suponga que el precio del bien X cambia de 8 u.m. a 10 u.m. Indique cuáles son las nuevas cantidades demandadas por Peter de cada bien. 

d) Represente la curva precio consumo.

e) Derive gráficamente la curva de demanda marshalliana para el bien X a partir del literal anterior.

f) ¿El bien X correponde a un bien Giffen? Justifique su respuesta.

g) Halle la elasticidad precio para el bien X , considere los valores del ingreso y los precios iniciales (el ingreso igual a 1000 u.m. y los precios Px=8 u.m. y Py=1 u.m.)

h) Interprete el coeficiente de la elasticidad precio obtenida

i) Indique cual es el gasto en el bien X e Y para la situación inicial  y final.

j) Comente la relación entre la forma de la curva  precio consumo y la elasticidad precio de la demanda. 
I.2.- Curvas Ingreso Consumo, Curvas de Engel y Elasticidad Ingreso. 

Suponga que los precios son los iniciales Px=8 u.m. y Py= 1 u.m. y que disminuye el ingreso a 800 u.m.
k) Halle la nueva demanda para X e Y.
l) Represente gráficamente la curva ingreso consumo y las curvas de Engel para el bien X e Y. 

m) Halle la elasticidad ingreso para X e Y,  considerando los valores iniciales (Ingreso = 1000 u.m., Px= 8 u.m., Py=1 u.m.)

n) Interprete los resultados de la elasticidad ingreso obtenidos.

o) ¿ X e Y son bienes normales o inferiores? Justifique su respuesta. 

I.3.- Condición de Segundo Orden: 

Compruebe la condición de Segundo Orden para la maximización de la Utilidad (considerando los valores de la situación inicial).  

II.- Curvas de Engel y elasticidad Ingreso 
La Señora Suruata, maximiza su utilidad gastando toda su renta en los bienes A, B, C (cuyos precios se mantienen constantes en este problema). Gana $ 300 a la semana y compra 10 unidades del bien A, 10 del bien B y 10 del C; cuando su renta aumenta a $ 400 semanales, compra 9 unid del bien A, 17 del bien B  y 14 del C. Por último, la señora Suruata, recibe otro aumento de salarial a $ 500 semanales, y compra 8 unid. Del bien A, 26 del B y 16 del C. 
a) Represente la curva de Engel de los bienes A, B, y utilizando la información anterior. 

b) Explique la naturaleza de cada bien ¿Son normales o inferiores?

c) ¿En caso de ser bienes normales, explique si son bienes de lujo o de primera necesidad?
III.-.- Elasticidad precio. 

DE acuerdo con le Ministro “Finalol”, la elasticidad precio de la vivienda es 0,75. Suponga que el precio de la vivienda baja 10% ¿ Qué ocurre con la cantidad demandada? ¿Qué pasará con el gasto total en vivienda?

EVALUACIÓN DIFERIDO (SEMESTRE A-2005) ELASTICIDAD

1.- Suponga que la función de utilidad de María es igual a   
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a) Derive matemáticamente las curvas de demanda para el bien X e Y. 

b) Halle las cantidades que demanda Peter cuando su ingreso es igual a 1000 u.m. y los precios que enfrenta en el mercado son Px=8 u.m. y  Py=1 u.m.

c)   Estime el valor de la elasticidad precio para el bien X .

d)   Interprete el coeficiente de la elasticidad precio obtenida








(Valor 6 puntos) 
2.- Si un empresario sabe que la elasticidad precio del bien que lleva al mercado es igual a Ep= - 3. Indique: 

a) Qué sucederá con la cantidad demandada si el precio aumenta en 12%. 

b) Qué tipo de demanda enfrenta el empresario.

c) Considerando la relación entre la elasticidad precio y el ingreso total ¿Le conviene tal aumento de precios?

(Valor 5 puntos)

3.- Si la elasticidad ingreso de un bien es igual a Em= -2 ¿Cómo usted interpretaría esté valor?









(Valor 4.5 puntos)
4.- Indique qué se entiende por elasticidad cruzada. 









(Valor 4.5 puntos)
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